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² https://www.gov.uk/government/publications/knowledge-and-skills-statements-for-child-and-family-social-work
³ Details of the Inquiring Minds Process: https://www.soundlincs.org
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⁴Information from February 2018 - source - Lincolnshire County Council and Lincolnshire Research Observatory
⁵In this instance positive change means, being positive about music interventions and taking initiatives to provide them
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1% Develop language

1% Bring inclusivity 

2% Help structure routine 

2% Help identify changes

4% Increase empowerment

5% Increase enjoyment

6% Motivate

6% Increase behavioural control

11% Help to build relationships

14% Increase engagement

21% Help to explore emotions

27% Increase communication

Expected outcomes from using music with young people
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2% Overcoming language barrier

2% Conversation starter

9% Helping communicate 
with support network

10% Capturing voice of child

11% Genres and lyrics

12% Communicate physically

13% Communicate with 
non-verbal participants

13% Engaging and motivating

28% Expressing and 
managing emotions

Support participants need to develop music into their practice
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1% Establishing reflective 
practice opportunities

3% Awareness of how to use 
music in different settings

4% Funding

5% Research on subject

7% Knowledge on how 
to evidence

13% More time

18% Further support 
and training

23% Managers and 
peer support

26% Resources

Support participants need to develop music into their practice
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1% Environment

2% Communication and 
sensory impairment

3% Lack of training

6% Lack of imagination 
for activities

6% Lack of confidence (Worker)

7% Children’s personalities 
and age

8% Lack of knowledge on 
how to evidence

10% Lack of engagement 
from young people

13% Lack of time

14% Lack of support 
from managers and peers

14% Funding cuts

16% Lack of resources

Potential barriers that staff face in using music in their practice
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2% Met what was intended

4% Made links to other 
CPD training offered

4% Focused

6% Would like further training

6% Fun

8% Not what was expected

8% Provided an experience

8% Interesting

9% Interactive

11% Different to other 
CPD training offered

14% Developed knowledge 
of potential activities

20% Provided participants 
with ideas to explore further

Experience of attending the training
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www.SoundLincs.org


